

A TÜV Thüringen Hungary Kft. Általános Szerződéses Feltételei

I. Fogalom meghatározások

A jelen Általános Szerződéses Feltételekben (továbbiakban: ÁSZF) a következő kifejezések a következő jelentéssel szerepelnek:

A "Vállalkozó" a TÜV Thüringen Hungary Kft.

"Megbízó" a vállalkozót megbízó ügyfél.

"Írásban": a nyilatkozat levélben, e-mailben vagy faxon történő benyújtása, kivéve, ha az Általános Szerződéses Feltételek kifejezetten másként rendelkeznek.

"Megrendelő" minden olyan szerződő partner, aki a szerződés megkötésekor kereskedelmi vagy önálló szakmai tevékenységének gyakorlása során jár el.

"Fogyasztó" minden olyan szerződéses partner, aki a szerződést olyan célból köti, amely nem tulajdonítható kereskedelmi vagy önálló szakmai tevékenységének.

II. A jelen feltételek érvényessége

1. A vállalkozóval kötött szerződéseket - egyedi esetekben eltérő megállapodásokra is figyelemmel - kizárólag az alábbi rendelkezések szerint kell megkötni. A Vállalkozó nem ismeri el a Megrendelő ezzel ellentétes vagy ettől eltérő feltételeit, kivéve, ha azok érvényességéhez írásban kifejezetten hozzájárult. A Vállalkozó alábbi feltételei akkor is érvényesek, ha a Vállalkozó a szolgáltatásait a Megrendelő ellentétes vagy eltérő feltételeinek ismeretében fenntartás nélkül teljesíti.

2. A jelen Általános Szerződéses Feltételek a vállalkozó által nyújtott valamennyi szolgáltatásra (beleértve, de nem kizárólagosan a szakértői véleményeket, vizsgálati és tanúsítási szolgáltatásokat), valamint az ügyféllel fennálló szerződéses kapcsolatból eredő valamennyi kötelezettségre vonatkoznak.

III. A szerződés megkötése

1. A Vállalkozóval kötött szerződés csak akkor tekinthető megkötöttnek, ha a Megrendelő a Vállalkozó ajánlatát fenntartás nélkül elfogadja, vagy a Vállalkozótól írásbeli megrendelés-visszaigazolást kap, vagy a Vállalkozó megkezdí a szolgáltatás teljesítését. Ha a Vállalkozó írásbeli megrendelés-visszaigazolást ad ki, ez a szerződés tartalma és terjedelme szempontjából irányadó, kivéve, ha kifejezetten másként nem állapotok meg.

2. A Megrendelő és a Vállalkozó között a szerződés teljesítésére kötött valamennyi megállapodást teljes egészében írásban rögzítik a szerződésben, beleértve a jelen Általános Szerződéses Feltételeket is. Szóbeli mellék megállapodások nem érvényesek.

IV. A megrendelés teljesítése és az ügyfél együttműködési kötelezettsége

1. Ha a Vállalkozó által nyújtott szolgáltatás szerződésszerű teljesítése a Megrendelő tulajdonába való beavatkozással jár, a Vállalkozó nem nyújt kártérítést a szerződésszerű teljesítésből eredő, e tulajdonban bekövetkezett károkért vagy megsemmisülésért.

2. Ha a Vállalkozó saját felszerelése a Vállalkozó szolgáltatásának megfelelő teljesítése következtében vagy annak alkalmával a Vállalkozó hibáján kívül megsérül, megsemmisül vagy elveszik, a Vállalkozó jogosult a Megrendelőtől kártérítést követelni.

3. Az Ügyfél tárgyainak szállítása és adott esetben visszaszállítása az Ügyfél költségére és kockázatára történik; a visszaszállítás azonban csak az Ügyfél kifejezett kérésére történik. Raktározás esetén a Vállalkozó felelőssége a saját szokásos gondosságára korlátozódik.

4. A Megrendelő köteles a Vállalkozó rendelkezésére bocsátani minden olyan információt, amely a Vállalkozó szolgáltatásainak teljesítéséhez szükséges. A Vállalkozó általában nem köteles ellenőrizni a Megrendelő által szolgáltatott adatok, információk vagy egyéb szolgáltatások teljességét és helyességét, kivéve, ha erre az egyedi eset mindenkor körülményeit figyelembe véve nincs oka, kivéve, ha a megrendelés ezt kifejezetten tartalmazza. A vállalkozó nem vállal felelősséget a vizsgálati és szakértői véleményei alapján szóló szabványok, előírások és programok helyességéért, kivéve, ha ezek a szabványok, előírások vagy programok a vállalkozótól származnak, vagy maguk a vizsgálati megbízás tárgyát képezik. Ha a Vállalkozót megbízják egy tárgy műszaki biztonsági vizsgálatával, nem vállal szavatosságot a vizsgált tárgy egyéb hibáktól való mentességéért, kivéve, ha ezt a megbízás kifejezetten tartalmazza.

5. Amennyiben a Megrendelőnek együtt kell működnie a Vállalkozó szolgáltatásának teljesítésében, ezt időben és saját költségén kell megtennie; a költségek csak akkor téríthetők meg, ha erről kifejezetten írásban megállapodtak. Ha az együttműködési kötelezettségnek nem, nem időben vagy nem megfelelően tesz eleget, és így az átvétellel késedelembe esik, a Vállalkozó jogosult az emiatt felmerülő többletköltségeket felszámítani. A Vállalkozó kifejezetten fenntartja a jogot további törvényes igények érvényesítésére.

6. A Vállalkozó jogosult arra, hogy a rá háruló szolgáltatásokat az általa gondosan kiválasztott és alkalmasnak ítélt alvállalkozóval végeztesse el, feltéve, hogy az alvállalkozói szerződéskötést nem zárja ki vagy korlátozza jogszabály, hatósági előírás vagy akkreditációs szabályzat.

7. Ha a Vállalkozó a telephelyén kívül végez munkálatokat, a Megrendelő felelős minden olyan intézkedésért, amely a munkabiztonsági kötelezettségek teljesítéséhez szükséges, kivéve, ha az ügy jellege vagy a Megrendelővel kötött megállapodás másként nem rendelkezik. A Vállalkozó jogosult megtagadni a szolgáltatás teljesítését mindaddig, amíg a szükséges intézkedések nem történtek meg. A Megrendelő köteles a Vállalkozót írásban és időben tájékoztatni a helyben alkalmazandó valamennyi biztonsági és munkavédelmi előírásról.

8. Ha a szerződés az Ügyfél informatikai rendszerével kapcsolatos szolgáltatásokat tartalmaz, az Ügyfél köteles az adatokat és programokat az alkalmazásnak megfelelő rendszeres időközönként, legalább naponta egyszer, gépileg olvasható formában biztonsági másolatot készíteni, és így biztosítani, hogy azok ésszerű erőfeszítéssel helyreállíthatók legyenek. A Vállalkozó csak akkor és annyiban vállal felelősséget az adatok helyreállításáért, ha és amennyiben a Megrendelő biztosította, hogy ezek az adatok más adatanyagból ésszerű erőfeszítéssel rekonstruálhatóak.

V. Határidők és időpontok

1. Ha nem állapodtak meg kötelező teljesítési határidőben, a Vállalkozó csak akkor esik késedelembe, ha a Megrendelő előzetesen írásban ésszerű határidőt tűzött ki az eredménytelenül teljesítendő szolgáltatás nyújtására. A teljesítési határidők csak a Megrendelő által teljesítőre teljesített valamennyi, a Megrendelő által teljesítendő közreműködéssel járó cselekmény teljesítésétől, illetve - amennyiben előlegben állapodtak meg - annak beérkezésétől kezdődnek.

Az ügyfél későbbi módosítási kérései vagy késedelmes együttműködése a teljesítési időt ennek megfelelően meghosszabbítja.

2. Ha a Vállalkozó által vállalt teljesítés olyan előre nem látható körülmények miatt késik, amelyekért a Vállalkozó nem felelős (pl. sztrájk, jogszervi kizárás, üzemzavar, szállítási akadályok, nyersanyaghiány, hatósági intézkedések - minden esetben a Vállalkozó előszállítójánál is), a Vállalkozó jogosult a teljesítést az akadályoztatás időtartamára elhalasztani. Abban az esetben, ha az akadályoztatás hat hetet meghaladóan tart, a Vállalkozó jogosult a szerződéstől elállni. A Vállalkozó haladéktalanul tájékoztatja a Megrendelőt a szolgáltatás vagy a részleges szolgáltatás elmaradásáról, és a szerződés felmondása esetén haladéktalanul viszszafejteti a Megrendelőnek a már teljesített ellenszolgáltatást. A kártérítési igények kizárásra kerülnek.

3. Ha a Vállalkozó az átvétellel késedelembe esik, vagy egyéb együttműködési kötelezettségét megszegi, a Vállalkozó jogosult az emiatt felmerülő többletköltségek megtérítését követelni. A további törvényes kártérítési igények sérelme nélkül.

4. Ha a Vállalkozó enyhe gondatlanságból eredő késedelmes teljesítés esetén a késedelemmel okozott károkért való felelőssége (a teljesítésen felül felmerülő károk) a szerződéses ár 5%-ára, maximum 1.000.000,- HUF, (egymillió forint) korlátozódik. A teljesítést helyettesítő kártérítési igényeket a X. pont szerint kell meghatározni.

VI. Elfogadás

1. A Megrendelő köteles elfogadni a Vállalkozó szolgáltatásait. A szolgáltatás szerződés szerinti célra való alkalmasságát súlyosan nem befolyásoló jelentéktelen hibák nem jogosítják fel a Megrendelőt az átvétel megtagadására, a hibák miatti törvényes igényérvényesítési jogának sérelme nélkül. Önálló részszolgáltatások esetén a Vállalkozó részleges átvételt is követelhet.

2. Ha az ügyfél e szakasz 1. pontjának megsértésével megtagadja az átvételt, az átvétel ennek ellenére megtörténtnek tekintendő.

3. A Megrendelő köteles a Vállalkozó szolgáltatásait a kézhezvételtől számított 14 napon belül átvenni, kivéve, ha azok olyan jelentős hiányosságokkal rendelkeznek, amelyek feljogosítják a Megrendelőt az átvétel megtagadására. Ha a Megrendelő a szolgáltatást a megadott határidőn belül nem veszi át, bár erre köteles, a szolgáltatást elfogadottnak kell tekinteni. Ha a Megrendelő fogyasztó, a Vállalkozó vállalja, hogy a szolgáltatás teljesítését követően kifejezetten tájékoztatja a Megrendelőt a határidő lejártának következményeiről.

4. A Megrendelő által a hibák miatt érvényesített fenntartás esetén a Vállalkozó köteles felülvizsgálni a teljesítést. Ha a Megrendelő fenntartása indokolatlannak bizonyul, a felmerülő többletköltségek a Megrendelőt terhelik, kivéve, ha a Vállalkozó nem vétkesen, vagy csak kismértékben gondatlanul járt el.

VII. Árak és kifizetések

1. A Vállalkozó által megadott ár az irányadó, egyébként a Vállalkozó által az adott szolgáltatásért általában kiszámított ár, adott esetben a törvényes mértékű általános forgalmi adóval növelve. Határon átnyúló szolgáltatás esetén a határokon átnyúló szolgáltatással kapcsolatban felmerülő adók, díjak, vámok és egyéb (bármilyen jellegű) terhek a Megrendelőt terhelik.

2. Folyamatos kötelezettségek és hosszabb távú szerződések keretében a Vállalkozó jogosult az önköltségének olyan mértékű növekedése esetén, amelyért nem felelős, a költségek növekedésének megfelelő ésszerű áremelésre; ha a Megrendelő nem ért egyet az áremeléssel, az ilyen emelési kérelem kézhezvételétől számított négy héten belül felmondhatja a szerződést.

szerződés, ellenkező esetben az emelés elfogadottnak kell tekinteni. Az áremelési jog a rendelkezés alapján nem érvényesül, ha az ügyfél fogyasztó.

3. A Megrendelő a számla kézhezvételét követően 8 napon belül, kedvezmény nélkül és díjmentesen fizeti meg a Vállalkozó által megadott bankszámlára a fizetendő díjat. A fizetés beérkezésének időszorúságára a Vállalkozó számláján történő jóváírás a mérvadó. A Vállalkozó fenntartja magának a jogot, hogy ésszerű részletfizetést és ésszerű előleget kérjen.

4. Ha a szerződés költségbecslésen alapul. Ha kiderül, hogy a költségek jelentősen meghaladják a Megrendelő számára becsült összeget, a Vállalkozó erről írásban tájékoztatja a Megrendelőt. Ebben az esetben a Megrendelő jogosult az értesítés kézhezvételétől számított két héten belül írásban felmondani a szerződést. Felmondás esetén a Vállalkozó követelheti a díjazásnak a már teljesített szolgáltatásoknak megfelelő részét. A Vállalkozó követelheti továbbá a díjazásban nem szereplő, de a szolgáltatásnyújtás által okozott költségek megtérítését.

5. Ha az ügyfélnek a fennálló főkövetelésen kívül kamatokkal és költségekkel is tartozik, az ügyfél által teljesített minden olyan kifizetés, amely nem elegendő a teljes összeg visszafizetésére, először a költségek, majd a kamatok, végül pedig a főkövetelés terhére kell elszámolni.

6. A Megrendelő csak akkor jogosult beszámítási és visszatartási jogokra, ha ellenkövetelése jogerősen megállapítottak, nem vitatottak, vagy azokat a Vállalkozó írásban elismerte. Ez a korlátozás nem vonatkozik a Megrendelőnek a Vállalkozó fizetési igényével azonos szerződéses jogviszonyból eredő hibák miatti követeléseire. Ha a szerződő fél fogyasztó, az 1. mondat ellenére általában korlátlan visszatartási jog illeti meg az ugyanazon szerződéses jogviszonyból eredő követelések miatt.

7. Ha a szerződés megkötését követően nyilvánvalóvá válik, hogy a Vállalkozónak a Megrendelővel szembeni követelése a Megrendelő teljesítési képtelensége miatt veszélybe kerülnek, a Vállalkozó jogosult a még nem teljesített szolgáltatásokat csak előleg vagy biztosíték nyújtása ellenében és a már teljesített részszolgáltatások szerződés szerinti, még fennálló követeléseinek kiegyenlítése ellenében teljesíteni, és a szerződés eredménytelen lejárta után a még nem teljesített szolgáltatások teljesítését felfüggeszteni.

A szerződéstől az erre a célra meghatározott határidőn belül elállni; e szakasz 4. pontjának 3. mondatát megfelelően alkalmazni kell.

- Fizetési késedelem esetén az Ügyfélnek késedelmi kamatot kell fizetnie, amelynek mértéke vállalkozó esetén a jegybanki alapkamat 8 százalékponttal, növelt összege. A Vállalkozó jogosult további követelés érvényesítésére, ha a Megrendelőnek magasabb kárát bizonyítani tudja. Ezen túlmenően a Vállalkozó jogosult emlékeztetőként 1500 forint átánydíjat felszámítani, kivéve, ha a Megrendelő bizonyítja, hogy a Vállalkozónál nem vagy lényegesen kisebb kár keletkezett.

VIII. Hibakövetelések

- A Vállalkozó hibás teljesítése esetén a Megrendelő köteles a Vállalkozónak lehetőséget adni arra, hogy a hibát ésszerű határidőn belül legalább kétszer kijavítsa, kivéve, ha ez egyedi esetekben ésszerűtlen, vagy olyan különleges körülmények állnak fenn, amelyek - mindkét fél érdekeit figyelembe véve - a Megrendelő azonnali felmondását indokolják. A Vállalkozó saját belátása szerint kijavíthatja a hibát, vagy a szolgáltatást ismét hibátlanul nyújthatja. Ha az utólagos teljesítés meghúszik, a Megrendelő jogosult a díjazást csökkenteni vagy a szerződéstől elállni; kártérítési igény csak az alábbi pont szerint áll fenn Nem áll fenn azonban semmiféle elállási vagy kártérítési igény, ha a minőségűt való elértés csak jelentéktelen.

- A Megrendelő köteles a nyilvánvaló hibákat haladéktalanul, de legkésőbb az átvételtől számított két héten belül, a rejtett hibákat pedig a felfedezéstől számított két héten belül írásban jelezni a Vállalkozónak. Ellenkező esetben a szavatossági igény érvényesítése kizárt. Ez nem vonatkozik arra az esetre, ha a megrendelő fogyasztó.

IX. Lemondás

A Megrendelő csak akkor jogosult elállni a szerződéstől, ha a Vállalkozó felelős azért a kötelezettségességért, amely alapján az elállást ki kell jelenteni. Az elállást írásban, ajánlott levélben kell bejelenteni. Ha a megrendelő fogyasztó, elegendő, ha a nyilatkozatot írásban teszi meg.

X. Felelősség

- A Vállalkozó a törvényi rendelkezéseknek megfelelően kártérítési felelősséggel tartozik, ha a Megrendelő szándékosságán vagy súlyos gondatlanságon alapuló kártérítési igényt érvényesít, ideértve a Vállalkozó képviselőinek vagy közreműködőinek szándékosságát vagy súlyos gondatlanságát is, vagy ha a Vállalkozó vétkesen megszegi valamely lényeges szerződéses kötelezettségét. Lényeges szerződéses kötelezettségnek minősülnek azok a kötelezettségek, amelyek teljesítése a szerződés megfelelő teljesítéséhez elengedhetetlenül szükséges, és amelyek teljesítésére a szerződő fél rendszeresen támaszkodik és támaszkodhat.
- Amennyiben a Vállalkozó nem vétkes szándékos szerződésességében, a fent említett esetekben a kártérítési felelősség az ilyen szerződésekben tipikusan előforduló, előrelátható károokra korlátozódik. Ilyen esetekben a Vállalkozó a vagyoni és pénzügyi károkért káreseményenként legfeljebb a szerződött összeg 10 %-ig, de maximum 2.000.000,- Ft (kétfélmillió forint) összeghatárig felel. Az e bekezdésben meghatározott felelősségkorlátozás nem alkalmazandó, ha a Megrendelő fogyasztó, sem szándékos szerződésesség, sem súlyos gondatlanság esetén.
- A fenti rendelkezések nem érintik az élet, a testi épség vagy az egészség vétkes megsértéséért való felelősséget.
- Amennyiben a jelen feltételek másként nem rendelkeznek, az 1-3. pontban foglaltakon kívül minden további kártérítési felelősség kizárt, függetlenül az érvényesített követelés jogi természetétől.
- Amennyiben a Vállalkozó kártérítési felelőssége a fenti rendelkezéseknek megfelelően kizárt vagy korlátozott, ez a Vállalkozó alkalmazottainak, dolgozóinak, alkalmazottainak, képviselőinek és közreműködőinek személyes kártérítési felelőssége tekintetében is érvényes.
- Az 1. és 2. pont szerinti korlátozások akkor is érvényesek, ha az ügyfél kártérítési igény helyett a használaton költségek megtérítését követeli.

XI. Elévülési idő

- A kötelezettségességéből eredő szerződéses igények az elévülési idő kezdetét követő egy év elteltével évülnek el. Ez alól kivételt képeznek az épületen végzett hibás munka vagy az épülettel kapcsolatos tervezési és felügyeleti szolgáltatások hibája miatti igények. Ebben az esetben az átvételtől számított 5 éves elévülési idő alkalmazandó.
- A fenti rendelkezések nem érintik az alábbi esetekben az elévülési határidőket: (i) az élet, a test vagy az egészség sérüléséből eredő károk esetében; (ii) a Vállalkozó, törvényes képviselői vagy közreműködői szándékos vagy súlyosan gondatlan kötelezettségességén alapuló egyéb károk esetében; (iii) a hiba család eltitkolásából vagy minőségi garanciából eredő igények esetében.

XII. Használati jogok és felelősségmentesség

- A Vállalkozó által a szerződés teljesítése során nyújtott szolgáltatások (pl. szakértői vélemények, vizsgálati és tanácsadási szolgáltatások) csak a szerződésben meghatározott cél keretében vehetők igénybe. A Vállalkozó ezért - egyedi esetekben eltérő megállapodásra is figyelemmel - a szerződéstől szerzői joggal védett szolgáltatásaira egyszerű, nem átruházható, időben és térben a szerződés céljára korlátozott felhasználási jogot biztosít a Megrendelőnek. További jogok kifejezetten nem kerülnek átadásra; különösen a Megrendelő nem jogosult a Vállalkozó szolgáltatásainak szerkesztésére, módosítására, vagy csak részleteinek felhasználására.
- Ha a Vállalkozó a szerződés alapján a Megrendelőnek jogot biztosít a Vállalkozó vizsgálati védjegyének és/vagy tanúsítványának a megállapodás szerinti terjedelemben történő használatára, azt csak a szerződésben meghatározott célra vagy a tanúsított területre és csak a Vállalkozó által megadott változatlan formában lehet felhasználni.
- A Vállalkozó védjegyeinek és egyéb megkülönböztető jeleinek, mint például a "TÜV Thüringen" szó- és ábrás védjegy bármilyen más felhasználásához a Vállalkozó előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges.
- A fenti feltételek megrendelő általi megszegése esetén a Vállalkozó bármikor jogosult a megrendelőt a Vállalkozó szolgáltatásainak, vizsgálati jegyeinek/tanúsítványainak és/vagy címkézésének további használatától eltiltani. A Megrendelő köteles mentesíteni a Vállalkozót minden olyan harmadik fél által támasztott követelés alól, függetlenül azok jogalapjától (pl. versenyjog), amely a Vállalkozó szolgáltatásainak, vizsgálati jegyeinek/tanúsítványainak és/vagy címkézésének használatán alapul.

A Vállalkozó köteles a Szállítót első felszólításra mentesíteni és kártalanítani a Vállalkozó saját állításain, vizsgálati jegyeinek/tanúsítványain és/vagy címkézésén alapuló minden követelés alól, valamint az ezzel kapcsolatban felmerülő összes saját költsége alól.

XIII. Adatvédelem

A Vállalkozó a személyes adatokat kizárólag a szerződés céljának keretein belül kezeli és használja fel, kivéve, ha a Megrendelő további felhasználáshoz hozzájárult. A szerződés teljes körű feldolgozását követően az ügyfél személyes adatai további felhasználásra zárolásra kerülnek, és a törvényes megőrzési időszakok lejártá után törlésre kerülnek, kivéve, ha az ügyfél külön hozzájárulást adott a további felhasználáshoz. Ezen túlmenően az ügyfélnek joga van a vállalkozótól a személyes adatok tájékoztatásához, helyesbítéséhez, zárolásához és törléséhez, valamint az adatvédelmi hatósághoz való fellebbezéshez.

Részletes adatvédelmi információk az interneten a <https://tuv-hungary.hu/adatvedelmi-nyilatkozat/> címen érhető el.

Kapcsolat: info@tuv-hungary.hu

XIV. Titoktartási és megőrzési kötelezettségek

- Mind a Vállalkozó, mind a Megrendelő köteles titokban tartani a másik szerződő partner bizalmas információit. Ez a kötelezettség a szerződés megszűnését követő öt évig fennáll.

Az ilyen információk mentesülnek e kötelezettség alól,

- amelyekről a címzett bizonyíthatóan már a szerződés megkötésekor is tudott, vagy amelyekről a címzett utólag, harmadik féltől szerzett tudomást anélkül, hogy titoktartási megállapodást, jogszabályi rendelkezéseket vagy hatósági utasításokat sértene;
- amelyek a szerződés megkötésekor nyilvánosan ismertek, vagy a szerződés megkötését követően nyilvánosságra kerülnek, amennyiben ez nem a szerződés megszegésén alapul;
- amelyeket jogi kötelezettségek vagy bírósági vagy hatósági határozat alapján kell nyilvánosságra hozni. Amennyire megengedett és lehetséges, a közzétételre kötelezett címzett előzetesen tájékoztatja a másik szerződő partnert, és lehetőséget biztosít számára, hogy fellépjen a közzététel ellen.
- amelyet a címzett a bizalmas információ ismeretétől függetlenül fejlesztett ki vagy fejlesztett volna ki.

- A Vállalkozó köteles megőrizni a szerződéssel kapcsolatos dokumentumokat, ha azok megőrzésére jogi vagy hivatalos kötelezettség áll fenn.

- Ezen túlmenően a Vállalkozó jogosult az adatokat dokumentációs célokra megőrizni; a Megrendelő törvényes vagy szerződéses átadási igényei nem sérülnek.

XV. A teljesítés helye és az engedményezés tilalma

- A teljesítés helye minden szolgáltatás esetében a Vállalkozó székhelye.
- A Vállalkozóval fennálló üzleti kapcsolatból a Megrendelőt megillető követelések engedményezése vagy elzáróztatása kizárt.

XVI. A joghatóság helye és az alkalmazandó jog

- A kereskedőkkel, közjogi jogi személyekkel vagy közjogi különalakokkal fennálló üzleti kapcsolatból eredő valamennyi követelésre a Vállalkozó székhelye az illetékes bíróság. A Vállalkozó azonban jogosult arra is, hogy a Megrendelőt az általános illetékességi területén perelje.

A szolgáltatók tájékoztatási kötelezettségeiről szóló rendelet szerinti információk a következő címen találhatóak: tuv-hungary.hu

Állapot: 2024.03.01